

Гастроли Молотовского театра в Гродно

С 5 июля в Гродно проходят гастроли Молотовского театра русской драмы. За время гастролей театр показал семь постановок: «Годы странствий», «В сиреневом саду», «Пучина», «Последняя жертва», «С любовью не шутят», «Капитан Коршун», «Свадебное путешествие». Трудящиеся Гродно тепло принимают спектакли нашего театра.

Параллельно с показом спектаклей Гродно театр дал выездные спектакли Поречье, Щучине, Лиде, Острино, Берествице, Волковыске, Мостах, Новогрудке других городах и рабочих поселках области. Спектакли Молотовского театра посмотрели за это время около 23 тысяч зрителей.

Кроме того, театр организовал несколько творческих встреч с рабочими Гродненской табачной фабрики, тонкосуконной комбината, пионерами и т. д.

Поездка по Белоруссии расширила творческие замыслы нашего коллектива, помогла обогатить свой репертуар. Во время гастролей в Бресте и Гродно мы подробно познакомились с историей партизанского движения на территории Белоруссии в годы Великой Отечественной войны, изучили документы о героической обороне Брестской крепости. Это навело нас на мысль ввести в свой репертуар пьесу белорусского драматурга Б. Губаревича «Брестская крепость». Налажена творческая связь с драматургом. Сейчас коллектив приступил к работе над постановкой. В спектакле заняты артисты Тольский, Литвик, Григорьева, Ордынский и другие.

Спектаклем «Брестская крепость» театр начнет свой новый сезон.

Г. ЮРОВСКИЙ,
главный режиссер Молотовского
театра русской драмы.

29 ИЮНЬ 1955.

ГРОДНЕНСКАЯ ПРАВДА

г. Гродно